



## **A Kulturális és Innovációs Minisztérium pályázata a Minősített Közművelődési Intézmény Cím elnyerésére**

### **A pályázat célja**

A pályázat célja a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kultv.) 85. § (1) bekezdés a) és h) pontjainak, valamint a Minősített Közösségi Szintér Cím, a Minősített Közművelődési Intézmény Cím és a Közművelődési Minőség Díj adományozásáról szóló 11/2022. (XII. 29.) KIM rendeletnek (a továbbiakban: Rendelet) megfelelően a közművelődési intézmények minőségorientált működésre ösztönzése és a közművelődési minőségfejlesztés területén 2023. január 1-jétől elért eredmény elismerése.

A Minősített Közművelődési Intézmény Cím (a továbbiakban: Cím) a közművelődési intézmény (a továbbiakban: intézmény) vezetési, stratégiai tervezési, emberi erőforrások menedzselési szervezeti adottságai, illetve a biztosított közművelődési tevékenységei által elért, példaértékű, kiemelkedő teljesítményét ismeri el.

### **A pályázattal kapcsolatos tudnivalók**

A pályázattal kapcsolatos ügyviteli, koordinációs, szervezési, lebonyolítási, nyilvántartási feladatokat a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: Nemzeti Művelődési Intézet) a Szakmai Minősítő Testület bevonásával látja el.

A pályázat teljes dokumentációja megtalálható a <https://nmi.hu> honlapon, a Szolgáltatások / Minőségfejlesztés /Tárgyévi felhívás menüpontban (<https://nmi.hu/szolgáltatások/minosegfejlesztés/targyevi-felhivas>).

**Figyelem! 2024-től a pályázás teljes folyamata a <https://minosegfejlesztés.nmi.hu> online felületen történik.**

A jelentkezés benyújtását követően valamennyi pályázó belépési lehetőséget kap a felülethez. A felületismertető a Nemzeti Művelődési Intézet honlapján és a felületen is elérhető. Felvilágosítás kérhető: Erdélyi Erzsébet (mobil: 06 20/282-7996, erdelyi.erzsebet@nmi.hu)

## A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA

### A pályázat benyújtására jogosultak köre

Pályázatot nyújthat be bármely, Magyarország területén működő, közművelődési feladatokat ellátó, a Kultv. hatálya alá tartozó intézmény, amelyek a közművelődés minőségfejlesztésének alkalmazásával kiemelkedő teljesítményt ért el.

### Jelentkezés

A pályázati szándékot a **Jelentkezési lap** kitöltésével – legkésőbb **2024. március 22-ig** – kell jelezni a <https://minosegfejlesztés.nmi.hu> felületen. A jelentkezési lapot **postai úton nem kell** megküldeni!

A Jelentkezési lap aláírt változatát (PDF formátumban) a pályázónak a megadott határidőig fel kell töltenie a felületre.

Azoknak az intézményeknek, melyek a jelentkezési lapon jelezték részvételi szándékukat a pályázati felkészítő képzésen, a Nemzeti Művelődési Intézet **egynapos felkészítő képzést** tart, melynek idejéről és helyszínéről a jelentkezőket értesíti.

### Jelentkezést követő pályázatjogosultsági és megfelelési vizsgálat

- A települési önkormányzat közművelődési rendeletének vizsgálata az Önkormányzati rendeletárban (<https://or.njt.hu/>).
- Költségvetési szerv esetén a pályázó intézmény Alapító Okiratának vizsgálata a Magyar Államkincstár Törzskönyvi nyilvántartásban (<https://www.allamkincstar.gov.hu/>), vagy gazdasági szervezet esetén a pályázó szervezet tárolt cégkivonatának vizsgálata az Igazságügyi Minisztérium elektronikus nyilvántartásában (<https://www.e-cegjegyzek.hu/>).
- A pályázó intézmény legalább egy munkatársa esetében a közművelődési minőségbiztosítási, -fejlesztési rendszerével kapcsolatos, kulturális szakemberek számára szervezett szakmai továbbképzési program (*Közművelődési kiválóság modell*) elvégzését igazoló tanúsítvány megléte. **(A tanúsítványt a jelentkezéskor szükséges az online felületre PDF formátumban feltölteni.)** **Vagy annak az igazolása, hogy a pályázó intézmény egy munkatársa a pályázat benyújtási határidejéig elvégzi a 8 alkalmas Közművelődési kiválóság modell képzést.**

A jelentkezést követő pályázatjogosultsági és megfelelési vizsgálatnak nem megfelelés esetén a pályázat nem nyújtható be. A jelentkezés elutasításáról a pályázó az online felületen keresztül elektronikus értesítést kap.

## A pályázat benyújtása *(sikeres jelentkezést követően)*

- Pályázati dokumentáció benyújtása a <https://minosegfejlesztes.nmi.hu> felületen.
- A pályázati dokumentációt **postai úton nem kell** megküldeni!
- **A pályázat benyújtásának határideje: 2024. május 31. péntek 24:00 óra**
- A pályázat beadását követően hiánypótlásra nincs lehetőség.

## A pályázat tartalmi és formai követelményei <sup>1</sup>

A pályázatban az intézmény önértékelésben bizonyítja a 2023. január 1-től elért eredményeket, a jogszerű, szakszerű működést, a minőségfejlesztés szemlélet eredményes alkalmazását a tervezésben, megvalósításban és a fejlesztendő területek meghatározásában.

## A pályázat elbírálásának szempontjai

- A pályázat határidőre történő benyújtása az online felületen.
- A pályázat formai és tartalmi megfelelése.
- A pályázati kiírásban foglalt követelményeknek való megfelelés.
- A Kultv. előírásainak megfelelő működés.
- A pályázati dokumentációban bemutatott intézményi önértékelés megalapozottságával, a minősítési követelmények teljesítésével kapcsolatos, a Rendelet 4. § (3) bekezdése alapján megvalósított helyszíni szemle eredménye.
- Az intézményi önértékelés követelményeinek teljesülése:
  - Az intézmény által végzett valamennyi közművelődési tevékenység megfelel a közművelődési feladatellátásra vonatkozó jogszabályi követelményeknek *(a „Nyilatkozat a közművelődési intézmény működését szabályozó dokumentumokról” című fejezetben nincs nemleges válasz).*
  - Az intézmény a szervezeti adottságok értékelése során legalább 60%-os eredményt ért el a vezetés, a stratégiai tervezés, valamint az emberi erőforrások menedzselése területén.
  - Az intézmény által végzett valamennyi tevékenységi forma megfelel az alapkövetelményeknek *(a „Nyilatkozat a közművelődési intézmény végzett tevékenységeinek működéséről” című fejezetben nincs nemleges válasz).*
  - Az intézmény által végzett valamennyi tevékenységi formára vonatkozóan a „Nyilatkozat a végzett tevékenységek dokumentációjáról” és a „Nyilatkozat a végzett tevékenységek indikátorairól” fejezetekben nemleges válasz csak a megjelölt esetekben adható.

---

<sup>1</sup> A pályázati dokumentáció és a részletes pályázati útmutató, valamint az alkalmazandó értékelési eszközök megtalálhatók a <https://nmi.hu> honlapon, a Szolgáltatások/Minőségfejlesztés/Tárgyévi felhívás menüpontban, onnan letölthetők.

- Az intézmény által végzett adott tevékenységi formára vonatkozó „Nyilatkozat az alapkövetelmények teljesítéséről” fejezetben nemleges válasz csak a megjelölt esetekben adható.
- Valamennyi pályázott tevékenységi formában érvényesülnek a minőségfejlesztési alapelvek (partnerközpontúság, tanulás/benchmarking és folyamatos fejlesztés). Az intézmény azon tevékenységi formával pályázhat a Címre, amelynél az önértékelés során legalább 60%-os eredményt ért el.
- Valamennyi végzett tevékenységi forma önértékelése legalább 30%-os eredményt ért el.

## **ELJÁRÁSI SZABÁLYOK**

### **A pályázat visszavonása**

A pályázónak lehetősége van a helyszíni szemlét megelőzően 30 nappal visszavonni a pályázatát.

**Érvénytelen a pályázat, ha a pályázati dokumentáció elkészítése és lezárása 2024. május 31-én (péntek) 24:00 óráig nem történt meg, illetve ha az intézmény önértékelési eredménye nem felel meg a pályázati kiírási feltételeknek.**

A pályázat befogadásáról a pályázó értesítést kap. Az érvénytelen pályázatot benyújtó intézményeket a Szakmai Minősítő Testület a pályázatból kizárja, amelyről értesítést küld.

## **ÉRTÉKELÉSI FOLYAMAT**

### **Helyszíni szemle**

A helyszíni szemle célja a pályázatban bemutatott intézményi önértékelési adatok megalapozottságának ellenőrzése, a minősítési követelmények teljesítésének értékelése, a pályázott tevékenységi formák keretében modellértékűnek tekinthető módszerek, eljárások feltárása.

A Szakmai Minősítő Testület dönt az értékelő szakértők felkéréséről.

A befogadott pályázatok helyszíni szemléjének időpontjáról a Nemzeti Művelődési Intézet a helyszíni szemle megkezdése előtt 10 nappal értesíti a szemlével érintett intézményt.

A helyszíni szemléről „Értékelő jelentés” készül, amely javaslatot tartalmaz a Cím odaítélésére vagy a pályázat elutasítására.

A pályázónak a szemle lefolytatásával kapcsolatban nincsenek költségei.

## **Értékelés**

A Szakmai Minősítő Testület, az értékelésre felkért szakértők véleményét figyelembe véve, tárgy év szeptember 30-ig javaslatot tesz a kulturális és innovációs miniszternek a Cím viselésére jogosult intézményekre.

## **Döntés**

A kulturális és innovációs miniszter a Szakmai Minősítő Testület előterjesztése alapján dönt a „Minősített Közművelődési Intézmény Cím” odaítéléséről.

## **A Cím odaítélése, átadása**

A Rendelet 3. § (1) bekezdése értelmében a Címet azok az intézmények nyerhetik el, amelyek megfelelnek a pályázati kiírásban foglalt követelményeknek.

**A jelen felhívás keretében a Címmel járó pénzjutalom összege 500 000 Ft intézményenként.**

A Cím elnyerését igazoló díszoklevelet, valamint egy kifüggeszthető táblát a kulturális és innovációs miniszter 2025. januárban, a Magyar Kultúra Napja alkalmából adja át. A tábla a közművelődési szervezet nevét, a „Minősített Közművelődési Intézmény Cím” feliratot és az átadás évét tartalmazza. A Cím viselésére öt évig (2025-2029) jogosult az intézmény, ennek eltelte után ismét pályázatot nyújthat be.